

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ
СПОРТКОМБИНАТ
ПРОФСОЮЗОВ

19 октября 1977 года

ФУТБОЛ

ЧЕМПИОНАТ СССР. КЛАСС «А»
3-я ЗОНА ВТОРОЙ ЛИГИ

«ФАКЕЛ»

(ВОРОНЕЖ)

«РЕВІРУД»

(ТАМБОВ)

Начало в 18 час. 30 мин.
г. Воронеж

«РЕВТРУД» ТАМБОВ

Тамбовские футболисты имеют большой стаж выступлений на арене большого футбола. С 1948 по 1959 год они под флагом «Машиностроителя», а затем «Динамо», «Торпедо» выступали в первенстве РСФСР. С 1960 года тамбовский «Спартак» выступал в первенстве страны среди команд класса «В». В первом сезоне он занял 13-е место из 16. С тех пор тамбовчане длительное время не могли выбраться из числа аутсайдеров. Наибольшего успеха спартаковцы Тамбова добились в 1969 году, когда заняли в зоне 7-е место.

В 1971 году в связи с упреждением класса «В» команда Тамбова была включена во вторую лигу класса «А». Здесь тамбовские футболисты занимали такие места: 1971 — 20, 1972 — 13, 1973 — 15, 1974 — 15, 1975 — 16, 1976 — 21.

Пять международных матчей провели футболисты Тамбова. Вот их результаты: 1961 год — «Потсдам» (ГДР) — 1:0, 1963 — «Тиркинеш» (Чехословакия) — 2:2, 1963 — «Павардин» (Болгария) — 2:1, 1970 — «Спальери» (Италия) — 5:1, 1971 — СОНП (Чехословакия) — 3:0.

Команды Воронежа и Тамбова встречались между собой 13 раз: 1960 — 4:2 и 3:0, 1962 — 2:0 и 1:0, 1971 — 0:0 и 0:0, 1973 — 1:0 и 0:2, 1974 — 1:1 и 1:0, 1975 — 1:0 и 2:4, 1977 — 2:2.

СОСТАВЫ КОМАНД

«РЕВТРУД»

Старший тренер — Борис Константинович Андрианов.
Тренер — Юрий Владимирович Быстрицкий.
Братарь — Александр Вихарев.
Защитники — Вячеслав Федосеев, Валентин Иванов, Анатолий Гербер, Владимир Изаев.
Полузащитники — Сергей Ивителив, Анатолий Студнев, Александр Голубьев.
Нападающие — Евгений Самарин, Николай Шверов, Виктор Бочаров.

«ФАКЕЛ»

Старший тренер — заслуженный тренер УССР, мс Василий Александрович Васильев.

Тренер — мс Александр Иванович Миронов.
Вратари — мс Анатолий Ефимов, Александр Бочаров.
Защитники — мс Александр Тукмаков, мс Евгений Щеголев, мс Игорь Забияка, мс Владимир Дерабин, Александр Симоненков, Юрий Чеботарев, Валерий Суров.
Полузащитники — мс Виктор Пиваев, мс Валерий Абрамов, Александр Малюкин, Александр Сухоруков.
Нападающие — мс Владимир Прокурин, Александр Архипов, Вячеслав Васильев, Виктор Прокурин.
Точные составы команд и номера, под которыми футболисты выйдут на поле, будут объявлены по радио стадиона.

БОМБАРДИРЫ «ФАКЕЛА»

Итак, позади 39 туров чемпионата СССР 1977 года среди команд 3-й зоны второй лиги класса «А». За это время футболисты «Факела» забили в ворота соперников 65 мячей. Это — самый высокий показатель за всю историю команды.

Авторами голов стали: Владимир Прокурин — 19, Валерий Абрамов — 12, Вячеслав Васильев — 6, Виктор Пиваев, Александр Тукмаков, Александр Архипов, Иван Забияка — по 4, Гиви Афонкидзе, Владимир Дерабин, Владимир Петрубяк и Виктор Прокурин — по 2, Геннадий Милобуз, Юрий Чеботарев, Александр Сухоруков, Александр Мадина — по 1.

Судьи: Б. Кондратов, В. Табо, В. Орлик, В. Сарай, Мовис

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША
на 19 октября 1977 года

Команды	И	В	Н	П	Мачи	О
1. «Кубань» Кр	38	27	6	5	82:33—+49	60—16
2. «Фанел» Вр	39	23	8	8	65:33—+32	54—24
3. «Текстильщик» Ив	38	20	11	7	69:35—+34	51—25
4. «Спартак» Рз	38	19	12	7	49:27—+22	50—26
5. «Ротор» Вг	37	19	11	7	51:33—+18	49—25
6. «Динамо» Ст	38	16	11	11	54:40—+14	43—33
7. «Родзельмаш» Р.Д.	37	16	10	11	48:37—+11	42—32
8. «Машук» Пг	38	15	11	12	42:37—+5	41—35
9. «Волгарь» Ас	38	13	13	12	45:43—+0	39—37
10. «Салют»	38	14	9	15	44:48—-2	37—39
11. «Знамя труда» ОЗ	38	12	12	14	41:47—-6	36—40
12. «Химик» Дз	38	11	13	14	39:45—-6	35—41
13. «Нефтяник» Лп	39	10	13	16	45:47—-2	33—45
14. «Торпедо» Вл	38	9	14	15	33:48—-15	32—44
15. «Аса гард» Кр	38	11	9	18	37:56—-19	31—45
16. «Торпедо» Тг	38	10	10	18	45:52—-7	30—46
17. «Спартак» Ор	38	10	9	19	38:59—-21	29—47
18. «Еолга» Г	38	10	9	19	40:64—-24	29—47
19. «Торпедо» Тг	38	10	8	10	33:56—-23	28—48
20. «Урллан» Эл	38	9	8	21	31:65—-35	26—50
21. «Ревтруд» Тм	38	7	9	22	33:57—-24	23—53

ДО СВИДАНИЯ, ФУТБОЛ!

Встречей с футболистами Тамбова воронежский «Фанел» завершает игры чемпионата страны. Сейчас настала пора подвести его итоги, поговорить о том, что принесло от нашей команде и ее поклонникам.

Нет спору, главная команда области в этом сезоне выступала намного успешнее, чем последние годы. Игра ее была содержательна, в большинстве матчей отличалась боеспособностью, стремлением к победе. Помните, с каким подъемом проводил «Фанел» игры на своем стадионе с динамовцами Ставрополя, волгоградским «Ротором», торпедовцами Таганрога и другими командами? Наши ребята много и интересно комбинировали, играли на высоких скоростях, самоотверженно боролись за мяч на каждом участке поля.

Характерная деталь: когда «Фанел» играет с подъемом, он побеждает всегда. И это понятно, ведь мастерства нашей команде не занимать. В ее рядах находится ряд опытных мастеров — А. Елизаров, В. Абрамов, В. Палаев, В. Проскурин и другие, которые с большим успехом, некогда заиграли цвета лучших команд страны. И многие футболисты «Фанела» не потеряли своих игровых достоинств.

Но, к сожалению, случались матчи, когда воронежская команда была на поле неузнаваемой. Апатия и равнодушие, во власти которых находились наши спортсмены, не давали возможности им проявить все свое мастерство. Поэтому блестящие и скучные были выступления воронежцев в Горьком, Рязани, Тамбове, Волжском, Волгограде и Астрахани. В трех последних городах «Фанел» потерпел фиаско. Обидно, что случилось это тогда, когда воронежцы, несмотря на горькое поражение дома от «Кубани», еще могли бороться за победу в зоне. Но шок от «кубанской осечки» был настолько сильным, что «Фанел» не мог прийти в себя еще долгое время.

На финише чемпионата мы снова увидели нашу команду на подъеме. Она выиграла с настроением и желанием, итогом которых был ряд важных побед. Особенно старательно провели наши ребята игры на последнем выезде — в Белгороде. Курское, Орле. Удался матч против «Салюта». На первой минуте,

открыв счет (гол забил В. Проскурин), наша команда на протяжении всего матча не упускала инициативы, продолжала атаковать. И лишь удачная игра вратаря козвев поля спасла их от более крупного поражения.

Как в подавляющем большинстве матчей, в Курске здорово сыграл А. Близаров. В его ворота был назначен пенальти, но соперники не сумели поразить цель. Арбитр усмотрел нарушение правил со стороны нашего вратаря и назначил повторный удар. И снова Анатолий отстоял свои ворота в неприкосновенности. А наш нападающий Вик. Проскурин в одном из игровых эпизодов нанес точный удар и принес победу своей команде.

Гол, забитый Вик. Проскуриным в Орле, также был победным. Здесь, как и в предыдущих встречах, воронежцы действовали увереннее, сильнее своих соперников.

Итак, второе место в чемпионате. Его можно рассматривать как успех. Ведь состав команд нашей зоны был очень сильным. И уступить в такой кампании одной лишь «Кубани» — не такой уж и грех.

А сегодня мы говорим: до свидания, футбол. До встречи в будущем сезоне.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Сегодня в Воронеже заключительный матч 40-го чемпионата СССР по футболу среди команд третьей зоны второй лиги класса «А».

Дирекция Центрального спортобъединения профессоров горячо благодарит всех, кто был постоянным посетителем стадиона, отдавал свои симпатии любимой игре.

До новых встреч, уважаемые любители футбола, на нашем стадионе в будущем году!

Цена 5 коп.

Пресс-бюро спортобъединения.

Заказ 2961-77. Тираж 2000.

Воронеж, типогр. изд-ва «Коммуна»